43():‘\1 £ - f7

7 A= Yot
- (= Va9 ::@&""

Somma s fgo\v = 100 Om A
Ci sond é.ﬁ‘@tf)e‘ P uhfi){{’ﬁo\_) 0n .

B\ = 10 & = G4 I~
Q,A ho G4 (@)=t In

’fg \//O\LC [:@:
@4 U -7 M =539dm°

NOTA SULLE SOLUZIONI:

e

a) Ci sono quasi sempre piu modi di risolvere un problema; la mia soluzione
ne illustra uno. Soluzioni diverse e originali sono sempre benvenute! 1711

b) Le soluzioni potrebbero contenere errori. Nel caso segnalatemeli :-)

At " Y @
AWES
= (A:4)3 = 9 o
Lya“}u(t _3, I(ZL/Y:aG P

2/ 1


renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere
NOTA SULLE SOLUZIONI:
 
a) Ci sono quasi sempre più modi di risolvere un problema; la mia soluzione 
    ne illustra uno. Soluzioni diverse e originali sono sempre benvenute!
b) Le soluzioni potrebbero contenere errori. Nel caso segnalatemeli :-)

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere

renot
Macchina da scrivere


(o) i’xé = j{ LT
@D prophda S{’re\:&\;\;o\ S P 4Y{4i%c;m

( I"‘QS% M e‘\/{ JC‘N&\)

6\>ZPH? - = (1 +43) =

pop. commutadivi
)L‘\( +3x '\‘§\'< X = '
B ‘“OL_(P{&{_ Oy (v
— L(L( «\'Sk _\,3)(’3( — !
 (ahwsk) e(x %) =" esocialive
ey s o L
- (P&Sj’.fﬂ (A )

@L( X e denia

C,> }70\\3 .(—‘0‘1) = 3'0\-("3)-\9 =

- T a 1) ?‘.
(4)¢‘ -‘9 - - -/\)‘C\-q1.¥:._

_ _T1.0°p

4/11



‘() -‘tcz’aq)~(—-3)-6‘ro’ = .—‘r-(‘})-c". Cq.aj-a =
proficta on
m{}ﬁ‘ g)#; c6nl

Yy 2 ((@,«r\i}%"{f%ikjé\ Jella

= Al C6 )
Pa?(jh( M{: (@J(eﬁé

5/1

@ ‘5) (_qk’lw’:)q) ;_C?k‘uu?)

p@gf;&lo‘\ Jale En} eg
(- ut \*3) 4}:,. (, L\\I:‘w")- (,,.11 Lt bb’) ‘ (, (& ubf? =
defwiaigne &0 plevin
_ ekt () b . (q) & w’

= m-&««}(,tf) A W wdud = )

= ,Cﬁ.ké.m")

Stm‘e\.(\(@'b\ b
Uolewdp st (ug v\g‘\\kR T
e duvia |\ womei 1,

66“‘\'('\ = /L(}Q,gf(_)

6/1



la \A Wwa ha \a /(o/cw\ A o o((h/\AO

\/o\w.z C\\\\«&(() -;VC. !/\1’__/)

\J 330 cw\’s o beus€ & O
¢ =

cevcio

7/ 1

Verillan

@ [ vso la leHesa n per r“f’preseﬁ ax g i\ NUMEY,

* C@J{&.{b
n: NUmery Rr(alo

Gn i\ o\uo\&wf\o 0\(& AUMLIO
gn A gtst\D Al nomero

U
a P \» ( )\U((cieulf« ¢ ﬁ\
" f(Sv ajl;h;‘i on'adAizione Si’\"ﬁ*c Ai ona soffizlone
M

4 ':LMS = 6'V\,../lf) /Hi’)

b 1434 = 6n /_,‘m
/\SQ :::.(Z_(/\ /./L
$§+ = n

f?
L. €?+44S = 66119

1§+ = aoz ~19
283 = 383 /

8/ 11



Totale premi: 3100 ¢

e psssart slla wooua

@ a) x 3 =AL [+? v“:{;ﬁ‘“‘;‘?‘" / @
‘L anmolo 1;.“( modifica (aczio \%" @

X - ’13
Vvedfea :

b) 37+6=-9 /—é 3.(-5) ¢ Z.
3y = AS [ _asv¢ =-9 V

¥ =-2

< qurilon equivaleie

vedifica :
C) 44 o = gle /"L'(! 44 1. 30 ; ¢
-’L'\ :,60 /Z Y - 60 ':.-'16\/

J) Fw +C=Un_S [-ln Verfic:
) / 3. (_:M) +6 % ‘[.(:H)_S

n+& I +¢ = -U-§
n = 1 RERPPR :

() Coik =Atasle /-6
3l :Q'\'}L( /*3“(

6 =¢ | |
L—» N s St \‘m“& P m'ealuqllap(’
Septa 5&\&)3(0&\?

Cz discutert mo i )

Ae ﬂ?‘wvl‘b i <l sse

9/M

3
X plowo al A= -;(oo."
X 00 f““‘“.‘é a\ A® |
¥ _460 : premio &\ 1° ";‘-’;”f

Somma j\cl 3 pemn ——

x ¢ (x +aoo) fm = %'100

X+ X200 + X~ {00 = 3100
X % X +306 _foo = 100
I _100 =73100 /Mbo

7x -3%060
X = AA100

Sewnds » A00 Fr
Primco : A $00 fr
Tef¥e - 360 ¢

3100 €

ToTALE
10/ 11



D;stemse Teria -Lone
T —— —

3 §4 " GOo K °

Cuwg,
E’Aﬂ B

" 5(&‘0\ e f!u O RV
Col

\/Q\oc(\(r; el SYoOne sz lom‘a

Vs ?Mln{s o A138 knll

q’[o/ (\kib 0\(, rmalt
(ah‘aew’e PIA "’Qw'oel&'bw&\ 4 ?J(j')':om)
ve OCu"‘ a\s un A eleq GL ‘u\Qc\ I~ 300(",\ /L\

11/11





